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HAMVAZÓSZERDA                                     B év                1– 4 oldal
                                                                     
Olv.: Joel 2,12-18 – 2Kor 5,20-6,2 – Mt 6,1-6.16-18
A helyes imádság

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL
 
Szentmise bevezetése

Isten hozta a Testvéreket!
Hamvazószerda van. A nagyböjti idő ezzel kezdődik. Húsvétra készülünk. Negyven nap segít
abban, hogy az ember lelkileg felkészüljön a Jézussal való találkozásra! Ezért ez szent idő!
Minden találkozás az életet jelenti, a Jézussal való találkozás a legteljesebb élet! Gondoljunk
erre! Ez a világ, amelyben élünk, azért szegény, mert találkozásokban szegény. Az Istennel
való találkozásról szinte szó sincs! 

Ebben a világban kell  tájékozódnunk,
megtalálni az utat Istenhez, meg egymáshoz!

Könyörögjünk
Kérünk Istenünk, hogy a szent böjt elkezdése adjon erőt nekünk keresztény életünk minden
küzdelmére, hogy a bűnök ellen vívott harcainkban 

az önmegtagadás legyen biztos erőforrásunk

a  mi  Urunk  Jézus  Krisztus  a  Te  Fiad  által,  aki  veled  él  és  uralkodik  a  Szentlélekkel
Egységben, Isten mindörökkön örökké!                                                               

+  A M E N  +

Szentbeszéd

Kedves Testvérek!
Nagyon fontosak azok az időszakok, amelyek az embert felkészítik egy-egy nagy eseményre,
ünnepre. Ilyen időszak az advent karácsony előtt, a nagyböjt húsvét előtt. 

Azon kell elgondolkodnunk, 
hogy mit jelent az idő jó felhasználása 
és mikor használjuk fel jól ezt az időt! 
Az idő folyam, megállíthatatlan! 

A régi  mondás  szerint:  változnak  az  idők  és  a  változó  időben  mi  magunk  is  változunk.
Ugyanakkor  az  emberben  van  egy  elemi  ösztön,  hogy  legyen  valami  állandóság  az
életünkben.

Ezek az előkészítő idők ebből a szempontból nagyon fontosak,
hogy az ember felépítse életét olyan értékekre,
amelyek állandóak, amik soha sem változnak!
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A  világunk,  amelyben  élünk  azért  olyan,  amilyen  és  azért  szenvedünk  annyit  ebben  a
világban, mert az emberek mintha lemondtak volna az állandó mindig érvényes értékekről.
Ezért  hangoztatják:  szabadság,  személyiségi  jog,  vallásszabadság,  szólásszabadság,
sajtószabadság, csak szabadság. Soha se hallunk arról, hogy 

mik azok, amik kereteket teremtenek az ember számára?
A szabadság - ha csak szabadságról van szó – parttalan!
Valaminek mederbe kell terelni az ember életfolyamát!

A nagyböjti idő ebből a szempontból fontos!

Meg-megállni
Nagy rohanásban van az  élet.  Mindenki  azért  panaszkodik  és  a  miatt  panaszkodik,  hogy
rohanunk. Én is azt mondtam a napokban, hogy nekem ma több a dolgom, mint volt 30 évvel
ezelőtt. Hogy van ez? 

Mi az, amiért ilyen bevetettek vagyunk?

Méltók-e azok a kitűzött célok, 
azokért érdemes - e mindaz a küszködés, törekvés,
ahogy az ember szinte mindenről lemondva
csak azokat a célokat látja maga előtt? 
Félő, hogy közben az értékek mellett elrohanunk!

Az ilyen előkészítő időnek az a feladata,
hogy az ember megálljon!

Isten mit kínál nekünk
Nem leállni, megállni! Az ember meg-megálljon, hogy utolérjen bennünket a lelkünk, mert a
feladataink, amik miatt ilyen dinamikusak vagyunk, – sajnos be kell vallani, – azok nem a
lelkünk szerintiek!

Mintha a lelkünkről megfeledkeznénk!
A lelkünk igen gyakran éhezik!

Nemcsak kenyérrel él az ember, – figyelmeztet az Írás, - hanem minden Igével, ami Isten
szájából  való!  Vagyis  meg-megállva  el  kell  azon  gondolkodnunk,  hogy  Isten  mit  kínál
nekünk? 

Meghatározóbb legyen életünkben az, ami Isten felől,
a lelkünk felől értekezik hozzánk!

Ezért nagyböjtben 
többet olvassuk a Szentírást, 
többet imádkozzunk, 
többet gondolkodjunk az élet kérdéseiről! 

Megállni, hogy utolérjen bennünket a lelkünk!
Megállni, hogy az arcunkat formáljuk és alakítsuk,

hogy igazi emberi arcunk legyen!
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Arcunk értékeket sugározzon 
A farsangnak vége, bár ebben a mai világban mit számít az, hogy meddig tart a farsang. Lesz
a jövő héten is, meg azután is ilyen bál, olyan bál, ilyen álarc, olyan álarc. Valamikor ez
nagyon fontos üzenetet jelentett! Arra figyelmeztetett minden maszkabál, hogy az ember nagy
kísértése, hogy álarcot hord, baj van az ember arcával!

Ez a szent idő arra való, hogy letegyük az álarcot!
Mutassuk meg az arcunkat!

Mindegyikünk azt szeretné, 
ha szívesen látnának bennünket,
szívesen találkoznának velünk! 
Ennek az a feltétele, hogy emberi arcunk legyen, 
arcunk értékeket sugározzon! 

Arcunk igazi formálásában segít a hamvazkodás,
ami most a szentbeszéd után történik!

A hamu figyelmeztet bennünket a múló időre,
és arra, hogy az életünk is elmúlik!

Az elmúlt hetekben oly sok kedves embertől kellett elbúcsúznunk. Sokan mentek el. Előbb-
utóbb mi is elmegyünk, mindenki! 

Erről se feledkezzünk meg, ez azért fontos, 
mert jót csak addig tudunk tenni, amíg élünk!

Valójában mindig késésben vagyunk! Ha visszanézünk, mennyi a mulasztásunk! Hányszor
nem tettük meg, amit meg kellett volna tenni, amit csak én tudtam volna megtenni. 

A hamu erre figyelmeztet!
Ha ezt komolyan gondoljuk, 
akkor formáljuk és alakítjuk lelkünket,  arcunkat! 
Arculatunkat lelkünk formázza! 

Kereszt alakjában történik ez a hamuval való megjelölés. Ez Krisztus keresztjére figyelmeztet
bennünket. Krisztus a tükör! 

Krisztusra kell néznünk, hogy meglássuk milyen is az arcunk!

Ha Krisztus felé fordulunk, akkor kiderül, hogy hol vannak kis deformáltságok. Hol van kis,
vagy nagy változtatásra  szükségünk. Most nagyböjt  kezdetén,  húsvétra készülődve ezeken
gondolkodjunk  el,  hogy  nagyobb  beleszólása  legyen  életünkbe  a  lelkünknek,  lelki
igényeinknek!

Ezáltal lelkibb emberekké váljunk, olyan emberekké, 
akikkel szívesen találkoznak az emberek, 
akiktől nem félnek az emberek, 
akiknek megismerhetik jóindulatukat, szeretetüket! 
Ez az idő erre való! 
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Vegyük elő a Szent Könyveket, lapozgassuk azokat! Többet forgassuk azokat az írásokat,
amik épülésünkre szolgálnak! Többet imádkozzunk! Aki imádkozik az istenes ember! Akinek
Istene van, csak az imádkozik! 

A jó Isten segít bennünket, ha mi is úgy akarjuk!
Kívánok mindenkinek jó kezdést

és eredményes, lelkünket, emberi arcunkat formáló nagyböjti időt!

+  A M E N  +

Hamuszentelés

Alázattal  könyörgünk  Istenünkhöz,  mennyei  Atyánkhoz,  hogy  árassza  jóságosan  bőséges
kegyelmét erre a hamura, amelyet  a bűnbánat jeléül fejünkre hintünk! Istenünk, téged az
alázatosság könyörületre indít, a bűnbánat megengesztel, hallgass kegyesen könyörgésünkre
és amikor híveid fejére hamut hintünk, áraszd rájuk áldásodat, hogy buzgón gyakorolva a
nagyböjt  bűnbánati  cselekedeteit  Szent  Fiad  húsvéti  feltámadását  megtisztult  lélekkel
ünnepeljék Krisztus, a mi Urunk által!                                                                 

+  A M E N  +

Hamvazkodás

Imaszándék a Mi Atyánkhoz

Kedves Testvérek!
Ebben az imádságban erősítsük meg szándékunkat és kérjük a jó Isten segítségét, hogy legyen
elegendő erőnk ahhoz, hogy életünket formáljuk és alakítsuk a keresztény értékek fényében!
Ezt  a  szentmisét  azért  ajánljuk  fel,  hogy  ebben  a  kegyelemben  mindenki  részesüljön,
mindenki tudatosítsa magában, hogy Isten segítségét lehet kérni imádsággal!

Mi Atyánk…
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